

R 5741

Elijah A Great Prophet  
எலியா ஒரு பெரிய தீர்க்கதரிசி

1 ராஜாக்கள் 17:1-16

மெய்யான தேவனின் ஒரு உண்மையுள்ள ஊழியன் - எலியா சபைக்கு ஒரு அடையாளம் - உண்மையான எலியா மெய்யான யேசுபேலும் ஆகாபும்-1260 நாட்கள் ஆவிக்குரிய பஞ்சம்-சபைகளில் சீர்த்திருத்தம்-சமீபத்திய சீர்த்திருத்த அமைப்பு.

“அவர் உங்களை விசாரிக்கிறவரானபடியால், உங்கள் கவலைகளையெல்லாம் அவர்மேல் வைத்துவிடுங்கள்.” (1 பேதுரு 5:7)

எலியா ஒரு பெரிய தீர்க்கதரிசியாக இருந்தார். இந்த உண்மை நாம் எடுத்துக் கொண்டுள்ள பழைய ஏற்பாட்டு பதிவினால் மாத்திரமல்ல, அவரைப்பற்றிய இயேசுவின் வார்த்தைகளினாலும், அப்போஸ்தலர் யாக்கோபுவின் வார்த்தைகளினாலும் ரூபகாரப்படுத்தப்படுகிறது. (யாக்கோபு 5:16-18) இஸ்ரவேலின் பத்து கோத்திரத்தாரின் இராஜாவாகிய ஆகாபிடம் தேவனுடைய வாயாக நமது கவனத்திற்கு எலியா வருகிறார். பஞ்சத்தைப் பற்றிய ஒரு எச்சரிக்கையை கொடுத்தார். தேவனிடம் மழைக்காக எலியா ஜெபிக்கும்வரை இஸ்ரவேலின் தேசத்தில் மழையோ, பனியோ இராது என்று உறுதியாகக் கூறினார். இது வறட்சியை, பஞ்சத்தை, பிரச்சனையை அர்த்தப்படுத்துகிறது. எலியா தனது சுய அதிகாரத்தில் இதைச் சொல்லவில்லை. இது கர்த்தரால் கொடுக்கப்பட்ட தெய்வீகத் திட்டம். தேவனுடைய உண்மையான தீர்க்க தரிசிகள் தற்புகழ்ச்சியுடையவர்களாக இருக்கமாட்டார்கள்; கனத்தையோ அல்லது அதிகாரத்தையோ தாங்களே எடுத்துக் கொள்ளமாட்டார்கள். அவர்கள் தேவனுடைய வாயாக இருந்து மட்டும் பேசுவார்கள்.

ஆகாப் ராஜா மற்றும் இஸ்ரவேல் தேசத்தின்மேல் இந்த தண்டனை, துன்பம் வந்ததற்கான காரணம், அவர்களை திருத்துவதற்காகவும், நாம் பார்க்கப்போகிறபடி நமக்கு ஒரு நிழலாக இருக்கும்படியாகவும் ஆகும்.

இஸ்ரவேலர்கள் விக்கிரக ஆராதனையில் விழுந்து போனார்கள். ஆகாப் ராஜா அவர்களை தலைவனாக இருந்து வழி நடத்தினான். தேவனுடைய தீர்க்கதரிசிகள் கொலைசெய்யப்பட்டார்கள். பாகாலின் தீர்க்கதரிசிகள் கனப்படுத்தப்பட்டார்கள். நாடுமுழுவிய ஒரு தண்டனை அவர்களுக்கு நல்லதாக இருக்கும். நமது வேத பகுதியின் முதல் வசனத்தில் சொல்லப்பட்டதுபோல, எலியா ராஜாவிடம் அறிவித்தான். பிறகு எலியா கோரீத் ஆற்றண்கைக்கு செல்லும்படி கட்டளையிடப்பட்டார்.

அந்த ஆறு மலையருகே எருசலேமுக்கு போகிற சாலையருகே சென்று யோர்தான் சவக்கடலில் நுழைகிற இடத்தின் அருகே முடிகிறதாக இருந்தது. அது ஒரு தனித்த இடமாக இருந்தது. இது ஒரு பழங்கால ஆசிரமத்தினால் குறிக்கப்பட்டிருக்கிறது. எலியா தீர்க்கதரிசி யாருக்கும் தெரியாமல் மூன்றரை ஆண்டுகாலம் ஒளிந்து கொண்டிருந்தார். காக்கங்கள் அவருக்கு காலையிலும் மாலையிலும் அப்பமும் இறைச்சியும் கொண்டு வந்து கொடுத்தன. அந்த ஆற்றின் தண்ணீர் அவரது தாகத்தை தீர்த்தது, மழை இல்லாததினால் ஆறு வற்றிப்போயிற்று, தீர்க்கதரிசி, இஸ்ரவேலின் எல்லையைத் தாண்டி சீதோன் தேசத்திலே சாறிபாத் என்ற ஊரிலுள்ள ஒரு விதவையின் வீட்டிற்கு செல்லும்படி கட்டளையிடப்பட்டார்.

இதைக்குறித்து இயேசு குறிப்பிட்டார். அந்த ஸ்திரீ புறஜாதி பெண் என்றும் இஸ்ரவேலிலிருந்த மற்ற விதவைகளைக் காட்டிலும் இவள் ஆசீர்வாதத்திற்கு பாத்திரமாக இருந்தாள்

என்றும் குறிப்பிட்டார். (லூக். 4:25,26) அந்த ஏழை விதவையிடம் தனக்கும் தன் மகனுக்கும் சில அப்பங்கள் தரக்கூடிய கொஞ்சம் மாவு மட்டுமே இருந்தது. தீர்க்க தரிசியின் யோசனையின்படி அவள் விசுவாசத்தினால் மீதியிருந்த அந்த மாவை அவருக்கும் சேர்த்து பயன்படுத்தினாள். பஞ்சம் முடியும்வரை அந்த மாவு தீர்க்கதரிசி கூறியதுபோல குறையவில்லை. “கர்த்தர் எலியாவைக் கொண்டு சொன்ன வார்த்தையின்படியே, பாணையிலே மாவு செலவழிந்து போகவும் இல்லை; கலசத்தின் எண்ணெய் குறைந்து போகவும் இல்லை.”

எலியாவின் உண்மையான தீர்க்கதரிசனம்

முன்னரே குறிப்பிடப்பட்டது போல எலியாவின் தீர்க்கதரிசனம் மிக ஆழமான அர்த்தமுள்ளது. அவரும் அவரது அனைத்து செய்கைகளும் பிற்பாடு வரவிருக்கிற அநேக காரியங்களுக்கு அடையாளமாக இருந்தது. எலியா மாம்சத்தில் இருக்கிற சபைக்கு முன்னடையாளம். அதற்கு இயேசு தலையாகவும், அவரது அனைத்து பரிசுத்த சீவர்கள் அதன் அங்கங்களாகவும் இருக்கிறார்கள். இந்த மெய்யான எலியாவைத்தான் தேவன் அங்கே அறிவித்தார். “இதோ, கர்த்தருடைய பெரிதும் பயங்கரமுமான நான் வருகிறதற்கு முன்னே நான் உங்களிடத்தில் எலியா தீர்க்கதரிசியை அனுப்புகிறேன். நான் வந்து பூமியை சங்காரத்தால் அழிக்காதபடிக்கு, அவன் பிதாக்களுடைய இருதயத்தை பிள்ளைகளிடத்திற்கும், பிள்ளைகளுடைய இருதயத்தை பிதாக்களிடத்திற்கும் திருப்புவான்.” (மல்கியா 4:5,6)

இயேசுவும் அவரது அப்போஸ்தலர்களும் அவரது அனைத்து சீவர்களும் மகா எலியாவின் அங்கங்களாயிருந்து தேவ ஆவியினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு செய்தியை உலகிற்கு அறிவித்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் பாவத்தை கண்டித்துக் கொண்டும் தேவனுடைய நீதியை உலகிற்கு தெரியும்படியாகவும் செய்து கொண்டிருக்கிறார்கள். உலகமானது செய்தியைக் கவனிக்குமானால் மேசியாவின் ஆவிக்குரிய ராஜ்யம் எல்லா ஜாதியாராலும் விரும்பப்படக் கூடியதும் எந்த “மிகுந்த உபத்திரவமும்” காலமும் அல்லது “உக்கிரத்தின் நான்” வர அவசியம் இல்லாமலும் ஆரம்பிக்கும். ஆனால் உலகமானது இயேசு மற்றும் அவரது சீடர்களின் செய்தியைக் கவனிக்கவில்லை. ஆகையால் பூமியை நொறுக்குதலும், மகா ஆபத்தின் நாளும் இப்போது ஆரம்பித்திருக்கிறது. மேசியாவின் ராஜ்யம் ஆரம்பிப்பதற்கு இதுவே ஒரே வழியாகும்.

தேசங்கள் தேவபக்தியை சம்மா ஏற்றுக் கொண்டு, ஆனால் அதன் ஆவியில்லாமல், கிறிஸ்தவ தேசம் என்று பேரளவுக்கு கூறிக்கொண்டு பொருளாதாரத்தில் மேலான நிலையை அடைய தற்கால பெரும்போரை நடத்துகின்றன. வேதாகமம் அறிவிக்கிறபடி இந்த போர் அதைத் தொடர்ந்து வரும் மகா புரட்சி, மற்றும் இந்த புரட்சியினால் ஏற்படும் அராஜகம் முதலியவற்றால் உலகின் அனைத்து ராஜ்யங்களும்

நீக்கப்பட்டு, தற்கால முறைமைகள், மற்றும் ஸ்தாபனங்கள் அனைத்தும் நொறுக்கி தூளாக்கப்பட்டு இப்படியாக மேசியாவின் ராஜ்யத்துக்கான வழியும், அதற்கான இடமும் தயார்படுத்தப்படும். “பூமியிலே சமாதானமும் மனுஷர் மேல் பிரியமும் உண்டாவதாக” என்கிற தெய்வீக செய்தியை கேட்டு, நிராகரித்து, தப்பர்த்தம் பண்ணி, திரித்துக் கூறியவர்கள், சத்தியத்திற்கு கீழ்ப்படிதலினால் வராமல், கவிழ்த்துப் போடுவதினால் வருவார்கள்.

### அந்த தீர்க்கதரிசனத்தின் நிறைவேறுதல்

வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தில் உள்ள சில கூற்றுக்களின் மூலம் எலியா சபையை அடையாளப்படுத்துகிறார் என்று தேவனின் அறிக்கையை உறுதிப்படுத்துகிறது. இரகசியம் என்று சொல்லப்படுகிற மகா மத முறைமை யேசுபேவுக்கு ஒப்பிட்டு சொல்லப்படுகிறது. இந்த கிறிஸ்துவின் சபை என்று கூறிக்கொள்கிற இதனோடு ஐக்கியம் வைத்திருக்கிற உலக ராஜ்யம் இஸ்ரவேலின் ராஜாவாகிய ஆகாபுக்கு ஒப்பிட்டு சொல்லப்படுகிறது. இந்த ஒப்புமையில் எலியா மூன்றரை வருடம் யேசுபேல் மற்றும் ஆகாபை விட்டு ஓடிப்போனது போல, சபையும் கூட அதற்காக ஆயத்தம் பண்ணப்பட்ட வனாந்தரத்திற்கு ஓடிப்போனது. அங்கே ஆச்சரியப்படத்தக்கதாக, மூன்றரை காலங்கள், தீர்க்கதரிசன வருடங்கள் அல்லது 42 மாதங்கள் அல்லது 1260 நாட்கள் என்று விவரிக்கப்பட்ட காலப்பகுதியில், போஷிக்கப்பட்டது. (வெளி 2:20-23; 12:6,14; 13:5; 11:2,3)

நீண்ட காலமாக உண்மையான சபை மங்கிப்போய், பாபிலோனின் செழிப்பின் காலம்தான் மகா பெரிய ஆவிக்குரிய பஞ்சம். எலியா கோர்த்த ஆற்றண்டையிலும், சாரிபாத் ஊரிலும் ஒளிந்து கொண்டிருந்தபோது, மழையோ, பனியோ இல்லாதிருந்தது போல, உலகத்திலும் 1260 வருடங்கள் ஆவிக்குரிய மழையோ, வானத்திலிருந்து எந்தவித உணவோ கிடைக்கவில்லை. இந்த நீண்ட காலப் பகுதியில் தேவனுடைய வார்த்தைகள், வேதாகமம், மறைக்கப்பட்டு புறக்கணிக்கப்பட்டது. கத்தோலிக்க மற்றும் புரட்டஸ்டண்ட் பிஷ்ப்புகள் வேதாகமத்தை மறைத்ததற்கு காரணம் என்னவென்றால், ஜனங்கள் இயேசு மற்றும் பன்னிரண்டு அப்போஸ்தலர்களின் (பரிசுத்த பவுல் யூதாசின் இடத்திற்கு வந்தார்) போதகங்களில் கவனம் செலுத்தினால் அதற்கேற்றாற்போல பிஷ்ப்புகளின் போதனைகளை அசுடடை செய்வார்கள். இவர்கள் தங்களை “அப்போஸ்தல” பிஷ்ப்புகள் என்றும், அப்போஸ்தலர்களுக்கு உரியது என்று இயேசு கூறிய அதிகாரத்தையும் வல்லமையையும் தங்களுக்குரியது என்றும் கூறிக்கொள்கிறார்கள். இந்த பன்னிரண்டு அப்போஸ்தலர்களும் சபையை வழிநடத்துகிற பன்னிரண்டு நட்சத்திரங்கள் என்று நமது கர்த்தர் அறிவித்தார்; (வெளி. 12:1) மேலும் அவர்கள் மகிமையடைந்த புதிய எருசலேமின் பன்னிரண்டு அஸ்திவாரக் கற்கள் என்றும் கூறினார். இந்த

புதிய எருசலேம் ஸ்தாபிக்கப்பட இருக்கிறது. (வெளி. 12:14)

தீர்க்கதரிசியினால் உரைக்கப்பட்டது போல தேசத்தில் இருண்ட காலத்தில் பஞ்சம் இருந்தது. அது ஆகாரக்குறைவினால் உண்டாகிய பஞ்சமல்ல, ஜலக்குறைவினால் உண்டாகிய பஞ்சமல்ல, கர்த்தருடைய வசனம் கேட்கக் கிடையாத பஞ்சமாகும். (ஆமோஸ் 8:11,12) வேதாகமத்தின்படி இந்த 1260 வருட கால பஞ்சம் கி.பி.539-இல் ஆரம்பித்து அதாவது மத அதிகாரம் துன்புறுத்தும் தகுதியை பெற்றபோது ஆரம்பித்து கி.பி.1799ல் அதன் துன்புறுத்தும் அதிகாரம் முடிவுக்கு வந்த போது, நெப்போலியனின் வெற்றியின் சமயத்தில், போப் கைதியாக பிரான்சுக்கு கொண்டு சென்றபோது முடிவடைந்தது.

இன்னொரு அர்த்தத்தின்படி 1260 வருடங்கள் கி.பி.325ல் ஆரம்பித்து கி.பி.1585-ல் முடிவடைந்தது. கி.பி.325ல் தன்னை அப்போஸ்தல பிஷ்ப்பு என்று கூறிக்கொண்டவர் கான்ஸ்டன்டைன் ராஜாவின் ஆதரவுடன் நிசியா கிறிஸ்தவ ஆலோசனை சங்கத்தை (Ecumenical Council of Nice) ஏற்படுத்தி முதன் முதலாக ஒரு பெரிய விசுவாச பிரமாணத்தை, நிசியா விசுவாச பிரமாணத்தை ஏற்படுத்தினார்கள். அப்போஸ்தல பிஷ்ப்புகள் என்று தங்களை அழைத்துக் கொண்ட இவர்களால் ஏற்படுத்தப்பட்ட இந்த விசுவாச பிரமாணம் வேதாகமத்திற்கு பதிலாகவும், அதன் போதனைகளின் சுருக்கம் என்றும், இது மட்டுமே விசுவாசிக்கப்படவேண்டும் என்றும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது. அதன் பிறகு வேதாகமத்தை படித்து விசுவாச பிரமாணத்தில் குற்றம் கண்டு பிடித்தால் அதற்கேற்றாற்போல் தண்டிக்கப்படுவார்கள். அதன் பிறகு விசுவாச பிரமாணம் மதிக்கப்பட்டு, வேதாகமம் ஒதுக்கப்பட்டது.

அந்த 1260 வருட நீண்ட காலப்பகுதியில் அப்பட்டமான தப்பறைகள் மனுக்குலத்தோடு இருண்ட யுகத்தின் விசுவாச பிரமாணமாக பின்னி பிணைக்கப்பட்டது. அந்த 1260 வருடங்கள் முடிவடையும் போது ஒரு சீர்திருத்த அமைப்பு பரவியது. ஆனால் வேதாகமத்தின்படி ஒரு திருப்தியான சீர்திருத்தம் அல்ல, ஒரு சபை பிரிவின் சீர்திருத்தமாக இருந்தது. சபை என்பது ஒரு வெளியரங்கமான அமைப்பாக இருக்க வேண்டும் என்று தவறாக வழி நடத்தப்பட்டு, ஒவ்வொரு சீர்திருத்தவாதியும் உண்மையான சபை என்று கூறிக் கொண்டு ஒரு புது பிரிவை ஆரம்பித்தார்கள். தூரதிருஷ்ட வசமாக எதிராளியானவன் இந்த சபை பிரிவுகளில் அதிகமாக கிரியை செய்திருந்தான். இவைகளுக்கு வேதாகமத்தில் எந்தவித அதிகாரமும் இல்லை. (1 கொரி. 1:11-13; 3-5) இவைகளில் எதுவும் பரிசுத்தவான்கள் மட்டுமே அடங்கிய உண்மையான கிறிஸ்துவின் சபை அல்ல என்பதை சமீபத்தில் கிறிஸ்தவ ஜனங்கள் உணர்ந்து வருகிறார்கள். பரிசுத்தவான்கள் சபை பாகுபாடு இன்றி கர்த்தரிடம் சேர்க்கப்படுகிறார்கள்.

ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ, C.T. ரசல் அவர்களின் ரீ-பிரிண்டஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்,

வெளியிடுபவர்:

சகோ, R. செல்வராஜ். சென்னை வேதமாணவர் சபை.

எண்: 22. முதல் தெரு. ராஜீவ் நகர். காலடிப்பேட்டை. திருவொற்றியூர்.

சென்னை- 600 019, கைபேசி: 97909 00030, மின்னஞ்சல் : mbsa\_selvaraj@rediffmail.com

Website : www.thestudiesinthescrptures.com

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY